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Michel Tremblay : premier invité de la série Dîner littéraire MédiaLoft

QUÉBEC – Le premier événement de la série Dîner littéraire MédiaLoft accueillera Michel Tremblay auteur de nombreux romans et pièces de théâtre. 

L’événement inaugral aura lieu le 12 mai à 12:30 à l’hôtel Gouverneur du Quartier Latin à Montréal.

Feront partie de nos invités de la saison 2006 les écrivains Dany Laferrière, Dominique Demers, Victor Lévy Beaulieu, Louis Gardel, Annie Ernaux et Umberto Eco et le chroniqueur Pierre Foglia.

Il s’agit du premier événement de cette série mettant en vedette un auteur réputé qui fera une lecture d’une de ses œuvres et prononcera une courte allocution. Tous les événements auront lieu à l’hôtel Gouverneur. Le prix du billet comprend le dîner.

Le prix est est de 45 $ pour les non-membres et de 35 $ pour les membres. Le coût de la cotisation annuelle sont de 25 $ pour une personne et de 45 $ pour deux personnes vivant à la même adresse. Les billets peuvent être achetés chez MédiaLoft ou en ligne à l’adresse www.medialoft.com/evenements.html.

L’animatrice Christiane Bélanger présentera l’auteur. Le calendrier complet des événements peut être consulté sur le site Web de MédiaLoft.
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